
December 2-án Egyházmegyei Családi Lelkinapra várják egyházme-
gyénk családjait Szentgotthárdra. Dr. Török Csaba az MKPK Tv referense 
tart előadást és számos más érdekes programmal készülnek a szervezők. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Bátorítjuk a Testvéreket, 
hogy minél többen kapcsolódjanak be egyházmegyénk programjaiba is! 

December 3-án, advent 1. vasárnapján kezdődik a Karitász adventi 
adománygyűjtése rászoruló családok részére. Tartós élelmiszer adomá-
nyaikat és pénzadományokat a templomban lehet leadni. Gyermekek 
számára jó állapotú játékokat, könyveket vagy a nagyobb mennyiségű 
élelmiszer adományt a Szent József Közösségi Házban tudják leadni.  

Aznap a 10 órakor kezdődő szentmisében lesz ünnepélyes gyertyagyúj-
tásunk. 

Aznap délután Településrészi Önkormányzat szeretettel várja az itt 
élőket a kertvárosi adventre 16 órai kezdettel. 

Adventben reggel 6 órai kezdettel roráté szentmisék lesznek, így hét-
köznaponként nincsenek esti szentmisék, valamint vasárnaponként is 
reggel 7 óra helyett 6 órakor lesz szentmise. Minden szerdán és szomba-
ton a hajnali szentmisék gyertyás szentmisék lesznek. Várjuk közösségek 
jelentkezését a szombati szeretetvendégségek lebonyolítására! 

December 4-én, hétfőn 18 órától a Családkapocs Egyesület „Istenem, 
én nagyon szeretlek!” címmel irodalmi estet szervez a Szent József Ház-
ban. Az est során istenes versek, dalok hangzanak el Bellus Attila színmű-
vész előadásában. Jelentkezni a plébánia hivatalban lehet.  

December 8-án délután 16 órai kezdettel lesz újra Adventi Teaház. 
Részletes program a plakáton olvasható. 

Aznap 18 órai kezdettel Dankos Attila orgonaművész Adventi orgona-
koncertjére várják az érdeklődőket a református templomba. A belépés 
díjtalan, adományokat a templom javára hálásan fogadnak. 

Egyházmegyei Kalendárium, Martinus újság és az Örömhír kiadványunk 
– amelyek megerősíthetik személyes hitünket is – az újságos asztalról 
megvásárolhatók. 
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Évközi XXXIV. vasárnap 
KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG  KIRÁLYA 

 
 

Kisgyermekként eljött – Királyként visszajön újra 
Ha szeretném számba venni, mi mindent élhettem meg az elmúlt egyházi év-

ben, akkor nemhogy egy hírlevél, de talán még egy újság is kevés lenne hozzá. 
Nem fogok programfelsorolásba kezdeni, egyszerűen csak azt szeretném aláhúz-
ni, hogy miközben a világban annyi minden rossz irányba fordul, kicsiben átél-
hetjük, hogy mintha egy szigeten élnénk, és meg tudjuk teremteni azt a légkört, 
amibe a világ háborgása nem túrhat bele, amit nem tehet tönkre, nem rondíthat 
el. Hálás vagyok minden eseményért, minden jóakaratú embernek, hívőnek és 
Istenkeresőnek egyaránt, hogy közösen élhettük meg, mit is jelent a világban 
élni, de nem a világból lenni (vö. Jn15). 

Isten kegyelméből lezárunk egy egyházi évet és az adventtel elkezdődik valami 
új. Még nem látjuk, mit tartogat nekünk, de bizalommal 
remélhetjük, hogy olyan liturgikus év lesz, amely bennün-
ket, mindannyiunkat közelebb vihet Istenhez. Ezért már 
most lehet egy szépen megtervezett adventi időt összeállí-
tani. Ehhez szeretnék pár dolgot figyelmükbe ajánlani: 

Adventi időszakban a rorate szentmisék minden nap reg-
gel 6 órakor kezdődnek. Különleges varázsa van ezeknek e 
szentmiséknek, amikor fáradtan, a csípősebb hidegben 
közös imával, szentmisével kezdjük a napot.  

Akik eljönnek a hajnali misékre, egy-egy szalmacsutakot 
dobhatnak Jézus jászlába, ezzel is kifejezve, hogy a Messiás születését várjuk, 
arra készülünk. 

Szerdán és szombaton gyertyafényes szentmisék lesznek. Szombaton a mise 
után pedig egy kis szeretetvendégségre várjuk a híveket. 
„Egy korty, egy falat és néhány jó szó” igazi erőforrás tud 
lenni. 

Minden nap fél 6-tól gyónási lehetőséget biztosítunk. Ké-
szüljünk lelkileg is a karácsonyra! A gyónás elvégzésére 
kifejezetten jó alkalom a 13-i engesztelő est, amikor ven-
dég atyák is tudnak segíteni a gyóntatásban. 

A karitatív szeretet megnyilvánulásának is legyen szép 
ideje az adventi készület! Advent 1. vasárnapjától 



december 17-ig tart a karitász gyűjtés: tartós élelmi-
szerekkel, jó állapotú használati cikkekkel, gyermek-
holmikkal és játékokkal támogathatjuk a rászoruló-
kat. 

December 8-án, Szeplőtelen fogantatás ünnepén 
újra adventi teaház! Délután 16 órától kb. 20 óráig 
tartó kötetlen együttlétre várjuk a híveket. Lesz ben-
ne zenei, irodalmi és lelkiségi rész is.  

December 9-én férfiak segítségét kérjük a szabadté-
ri betlehem összeállításában. 

December 13-án fatimai estünkön ezüstmisés vendégünk, Kercza Csaba Asztrik 
OFM atya segít bennünket advent még jobb megélésében. 

December 17-én a hajnali szentmisére érkezik a betlehemi békeláng. Egész hé-
ten át őrizzük a templomunkban, bármely napon szabad hazavinni otthonaink-
ba! Aznap 19 órától adventi jótékonysági koncert lesz a templomban. 

December 22-én, pénteken 15 órától lesz templomunk karácsonyi előkészítése, 
díszítése. 

December 24-én 16.30-tól lesz a gyerekek pásztorjátéka, amelyre örömmel vá-
runk mindenkit. 23.30-tól zenés készület karácsony titkának megünnepléséhez. 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-
házmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! 
Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját 
járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségé-
ért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk novemberi imaszándéka: Hittanos gyerekekért, hogy mind a világi 
tudományokban, mind a vallásos ismeretekben gazdagodjanak. Legyenek pél-
damutatóak, hogy diáktársaik felnézzenek rájuk, tanáraik pedig méltán lehesse-
nek büszkék magatartásukra és szorgalmukra. 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Heidenwolf Endréné Németh Magdolna: 2023. november 21. 
Tibola Lászlóné Kocsis Ilona: 2023. november 22. 

Nyugodjanak békében! 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
November 27. hétfő,  

7 óra: + Szülők, nagyszülők 
November 28. kedd, 18 óra: A Plébánia híveiért 
November 29. szerda,   

10 óra: Cseh Imre temetési szentmiséje 
18 óra: + Ferenc férj, édesapa, nagyapa (+2.évf.) 

November 30. csütörtök, Szent András apostol, 18 óra: + András atya 
December 1. péntek,  
 8 óra: Rábaközi Erzsébet temetési szentmiséje 

18 óra: + Edina, + édesanya, nagymama, dédmama 
December 2, szombat, 7 óra: + József és szülei 
December 3, Advent I. vasárnapja 

6 óra: + Géza és Mária szülők, nagyszülők 
8.30 (Bazita): + Magdolna édesanya 
10 óra: + Családtagok 
18 óra: + Károly és Ilona szülők 

 

November 28-án lesz templomunk felszentelésének ünnepe. Az a nap egyút-
tal szentségimádási napja is. Kérjük, aki tud vállalni szentségőrzési időt, iratkoz-
zon fel az újságos asztalra kihelyezett lapra! Bátorítok mindenkit, hogy a nap 
folyamán többször térjünk be imádkozni, elcsendesedni! 7 órakor szentségkité-
tel és zsolozsma imádság lesz. Délben úrangyala. Az este 18 órakor kezdődő 
szentmisére meghívtuk az esperesi kerület papjait is. Adjunk hálát templomun-
kért közösen! 

A héten lesz elsőpéntek és elsőszombat. Pénteken 17 órától szentségimádás 
lesz, szombaton pedig reggel 6 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el. 
Elsőszombaton Mária köszöntőre várják a híveket Gellénházára: 15.30 rózsafü-
zér, 16 óra Énekes Szűzanya köszöntő 16.30 zsolozsma prédikációval, majd 17 
órakor szentmise. Mivel több lelkipásztor is részt tud venni az alkalmon, jó lehe-
tőség a szentgyónásunk elvégzésére is! 

December 1-jén, pénteken 16 órától a Szent József Közösségi Házba Adventi 
koszorúkötésre várjuk az érdeklődőket! Dekorációs alapanyagot korlátozott 
mennyiségben, de igyekszünk biztosítani. Adventi koszorúra való gyertyák meg-
vásárlására is van lehetőség. Az elkészült adventi koszorúkat december 3-án, 
advent 1. vasárnapján a 10 órakor kezdődő szentmisében áldjuk meg. 


